

习近平同特立尼达和多巴哥总统坎加卢就中特建交50周年互致贺电

李强同特立尼达和多巴哥总理罗利互致贺电

新华社北京6月20日电 6月20日,国家主席习近平同特立尼达和多巴哥总统坎加卢互致贺电,庆祝两国建交50周年。习近平指出,特立尼达和多巴哥是加勒比地区重要国家,也是中国在该地区全面合作伙伴。中特建交50年来,两国关系保持良好发展势头,双方政治互信不断深

化,各领域合作成果丰硕,造福了两国人民。我高度重视中特关系发展,愿同总统女士一道努力,以两国建交50周年为契机,持续推进高质量共建“一带一路”,深化双方各领域交流合作,推动中特全面合作伙伴关系更上一层楼。坎加卢表示,特中建交基于双方对发

展两国友好关系与合作的共同愿望。长期以来,特中始终不忘建交初心,不断拉紧两国人民之间的纽带。相信新时期中特关系将不断给两国带来福祉。同日,国务院总理李强同特立尼达和多巴哥总理罗利互致贺电。李强表示,特多是中国在加勒比地区的好朋友、好伙伴,

建交50年来,两国合作富有成果。中方重视中特关系,愿同特方不断拓展和深化双方互利合作。罗利表示,特中关系建立在互尊互信、互不干涉内政基础上,符合双方利益。特多坚定奉行一个中国政策,致力于同中方一道,促进两国民众安宁幸福。

商务部:

欧委会索取中国电动汽车及电池企业信息远超反补贴调查所需

新华社北京6月20日电(记者 唐诗凝 谢希瑶)商务部新闻发言人何亚东20日表示,欧委会在对中国电动汽车反补贴调查中,要求中国企业详细提供电池成分和配方、电动汽车生产成本等大量信息,欧方搜集信息的种类、范围、数量前所未有,远超反补贴调查所需。在当日举行的商务部例行新闻发布会上,何亚东说,据企业反映,欧委会索取中国电动汽车及电池企业生产经营、发展规划、技术工艺、产品配方等方面的大量信息,比如要求中国企业详细提供电池成分和配方,还要求企业提供电动汽车生产成本、所有汽车零部件和原材料逐笔采购信息、销售渠道和定价方式、在欧客户信息、供应链布局信息等。“欧委会在调查过程中多次称不合作就将面临不利裁决结果,强制要求企业提供上述信息。”何亚东说,在中国企业尽最大可能配合调查、提供信息后,欧委会仍无端指责中国企业未充分合作,对企业裁决惩罚性高额税率。中国企业对此非常震惊和失望。何亚东表示,欧方有关做法缺乏事实和法律基础,罔顾世贸组织规则,破坏公平竞争,破坏全球绿色转型和开放合作,对此中方坚决反对,将采取一切必要措施,坚定捍卫中国企业的合法权益。

商务部:

美方执意保留并提高对华301关税是典型的政治操弄

新华社北京6月20日电(记者 唐诗凝 谢希瑶)针对美国宣布将对包括钨在内的一些来自中国的关键矿物资源增加进口关税,商务部新闻发言人何亚东20日回应称,美方无视国际经贸规则,执意保留并提高对华301关税,将经贸问题政治化武器化,不符合两国元首达成的重要共识,是典型的政治操弄。在当日举行的商务部例行新闻发布会上,何亚东说,5月14日,美方在原有对华301关税基础上,进一步提高对自华进口的电动汽车、锂电池、光伏电池、关键矿产等产品的加征关税。中方对此坚决反对并已严正交涉。美方应立即纠正错误做法,取消对华加征关税措施。

越俄表示将

进一步深化双边关系

新华社河内6月20日电(记者 孙一)俄罗斯总统普京20日对越南进行国事访问并与越南国家主席苏林举行会谈。据越通社报道,访问期间,越俄签署了多项合作文件,同意进一步深化两国全面战略合作伙伴关系。据越通社报道,苏林与普京会谈后,见证了涉及教育、司法等领域多项双边合作文件的签署。二人随后共同会见记者。苏林表示,双方同意进一步密切高层交往,促进两国间的贸易和投资。当天,普京还同越共中央总书记阮富仲、越南总理范明政和越南国会主席陈青敏分别举行会谈会见。另据俄罗斯克里姆林宫网站20日消息,普京在与苏林共同会见记者时也表示,俄方高度重视进一步巩固越俄全面战略合作伙伴关系。访问越南前,普京对朝鲜进行了国事访问,俄罗斯和朝鲜签署《全面战略合作伙伴关系条约》。据朝中社20日报道,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩说,普京此次访问是“有意义的战略举措”。

以军承认无法消灭哈马斯 总理办公室怒发声明反驳

以色列国防军发言人19日公开表示,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)不可能被“消灭”。这番话与总理本雅明·内塔尼亚胡在最新一轮巴以冲突中的最终目标相悖,导致总理办公室发声明反驳。媒体解读,此事再次暴露以色列政府与军方就推进加沙地带军事行动的分歧。以军发言人丹尼尔·哈加里19日接受以色列电视13台采访时说:“让哈马斯消失这种说法是误导。如果我们没有其他方案,最终哈马斯还会出现。哈马斯是一种意识形态。我们无法消灭意识

形态。”哈加里还说,虽然以军本月初在加沙地带从哈马斯手中解救出四名以方被扣押人员,“但不可能以军事手段救出所有人质”。以色列总理办公室立即发表声明,反对哈加里言论:“摧毁哈马斯的政治和军事能力,是总理内塔尼亚胡领导的政治和安全内阁为这场战争所定下的目标之一。以色列国防军无疑应为此全力以赴。”据《耶路撒冷邮报》报道,通信部长什

洛莫·卡尔希也批评说,哈加里作为国防军发言人,其言论反映出军方高层“指挥意志懈怠”。“我们有超级英雄般的勇士,而安全部门领导层跟不上他们。”对于政府方面过激反应,军方发表声明强调,以军一直并将继续为达成内阁确定的目标而战,哈加里是从意识形态、理念层面讨论消灭哈马斯,“他说得非常清楚明白,任何其他解读都是断章取义”。美联社在相关报道中解读,新一轮巴以冲突已持续八月有余,以色列国内对看不到冲突何时结束、没有明确后续方案的

不满情绪越来越高。这一事件公开显现以色列政府与军方领导层之间的裂痕。反对党国家团结党领导人本尼·甘茨本月9日因不满内塔尼亚胡加沙地带军事行动政策,宣布退出战时内阁。内塔尼亚胡16日晚宣布战时内阁正式解散。同日,以色列军方宣布在加沙地带南部部分地区实施“战术性军事活动暂停”。然而,媒体披露,内塔尼亚胡事先对军方这一决定不知情,并反对这样做。他说,“军队属于国家,而不是国家属于军队”。新华社特稿

真主党警告以色列勿对黎巴嫩全面开战

黎巴嫩真主党领导人赛义德·哈桑·纳斯鲁拉19日警告,如果以色列与黎巴嫩真主党爆发全面冲突,以色列没有任何地方会安全。纳斯鲁拉当天在悼念遭以色列空袭丧生的真主党指挥官塔利布·阿卜杜拉的活动上发表视频讲话。他说,如果以色列与真主党爆发更大范围冲突,以色列境内“将没有任何地方能躲过我们的导弹和无人机”。“我们现在有了新武器。但我不会说它们是什么。”他说,“一旦作出决定,就会在前线看到它们。”真主党18日发布一则视频,长度近10分钟,称从以色列北部上空拍摄,画面包括以港口城市海法的重要军事、能源设施等。纳斯鲁拉在19日的讲话中说,真主党有更多这类视频。美联社评述,真主党意在借这段视频“威慑”以色列。纳斯鲁拉还说,以色列与真主党爆发更大规模冲突将对中东地区安全产生影响,真主党将攻击这一地区协助以色

列作战的任何国家。自本轮巴以冲突去年10月爆发以来,黎巴嫩真主党为声援巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯),从黎巴嫩向以色列发射火箭弹和炮弹,以军则还以空袭和炮击。以军上月把攻势扩大到加沙地带南部城市拉法后,真主党袭击升级。本月6日,以军北方司令部宣布完成对真主党发动大规模进攻的部署。11日,真主党指挥官阿卜杜拉在以军空袭中身亡,真主党随后向以色列境内发动大规模火箭弹攻击。17日,以军宣布在黎巴嫩南部打死真主党火箭弹和导弹部门“关键人物”穆罕默德·穆斯塔法·阿尤布。以军18日宣布,对黎巴嫩发动进攻的作战计划已获批准。以外交部长伊斯雷尔·卡茨当天早些时候发表声明,称“全面战争将摧毁真主党并重创黎巴嫩”。19日,以军称其战机空袭真主党在黎巴嫩南部的据点。黎巴嫩官方通讯



6月19日,在黎巴嫩首都贝鲁特,黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉在悼念真主党指挥官塔利布·阿卜杜拉的活动上发表电视讲话。新华社发

社报道说,以军19日上午袭击黎巴嫩南部数地。法新社报道,真主党宣布4名成员在袭击中身亡。作为报复,真主党向以色列北部谢莫纳镇一座军营发射数十枚火箭弹,以方称没有造成人员伤亡。

根据法新社汇总,本轮巴以冲突爆发以来,真主党与以色列之间的冲突已造成黎巴嫩方面至少478人死亡,其中大部分是真主党成员。以色列方面说,以方有至少15名士兵和11名平民丧生。新华社特稿



大自然该有的样子

把保护环境
写进我们的DNA